В старину после сбора урожая всегда праздновали приход осени, и назывался этот период **праздников** — «*Осенины*». Осень - пора щедрая, богатая, хлебосольная. На огородах созрели овощи, в полях — хлеба, в лесах — грибы. Русский народ издавна праздновал осенины, как особый праздник — праздник благодарности природе за щедрый урожай.

Только лето пролетело,

Дружно мы взялись за дело!

Урожай мы весь собрали,

Этот праздник долго ждали!

В это время года в ДОУ традиционно проходят осенние праздники-утренники. Дети очень любят эти мероприятия и с удовольствием принимают участие в различных сценках, постановках и конкурсах.

<u> Щель таких праздников</u> — это привить любовь к окружающему миру, осенней природе, её красоте и щедрости в осеннее время года, урожаю; развить способности общаться в коллективе, играть и веселиться сообща; уметь проявлять дружеские чувства и творческие способности.

Красавица Осень заглянула к самым маленьким ребятам *в группу №18* «*Солнышко*». Они пели осенние песенки, играли в игры. Кроме Осени к ребятам заглянул Хрюша, он никак не мог понять почему опадают листочки на деревьях?! Каркуша вместе с ребятами объяснили Хрюше что наступила осень.





К ребятишкам *младшей группе № 15 «Ромашка»* на утренник пришла Осень. Они играли в прятки с листочками и танцевали.







Осень принесла детям в подарок грибы. Но грибочки были не простые, а музыкальные. С помощью музыкальных грибочков исполнили веселый танец. Сюрпризным моментом для ребят было нахождение ежиком — большого белого гриба.





Средняя группа № 14 «Капелька» отправилась в осенний лес. И сама Осень - красавица заглянула к нам на праздник, принесла гостинцы яблоки. Дети с нетерпением ждали встречи с осенью.









На празднике ребята: пели песни, исполняли танцы, играли в весёлые игры, водили хоровод, отгадывали загадки, рассказывали стихи. Веселый персонаж клоун Фантик порадовал ребят веселыми играми и конкурсами.







Перед началом праздника в средней группе № 8 была организована выставка поделок из овощей и фруктов «Плодово – овощная сказка».











«Осенины» - это запоминающийся, радостный и яркий праздник, который помогает им закрепить представления об осени, как времени года. Ребята с нетерпением ждали осенних развлечений, и не зря, ведь они прошли очень весело и интересно. В гости к ним пришла Осень со своими осенними подарками. Вместе с ней ребята весело и задорно играли, пели, танцевали и читали стихи. Дети радовались празднику, героям, но самым ярким и запоминающимся эпизодом стал сюрпризный момент - корзина с сочными яблоками для всех ребят, которые в подарок принесла волшебная красавица Осень.





























